

Errata.

- Seite 45 Zeile 7 von oben lies frühere statt fühere.
" 49 Note 2 lies Hüllmann statt Hüllemann.
" 52 Zeile 9 von unten lies oder statt odre.
" 67 " 10 " oben " vorbehaltenes statt verbehaltenes.
" 117 " 2 " unten " Worte mögen statt Wortvermögen.
" 121 " 2 " " " kaiserlichen statt kaiserslichen.
" 145 Note 1 lies Pelzel statt Palzal.
" 170 Zeile 1 von oben lies Budiffin statt Buduffin.
-